



УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

20 грудня 2021 року

м. Чернігів

№ 180-р

Про звіт щодо виконання заходів
Плану дій зі сталого енергетичного
розвитку м. Чернігова на 2015-
2023 роки

Керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у межах співпраці з Європейською ініціативою «Угода мерів», на виконання зобов'язань, передбачених Планом дій сталого енергетичного розвитку міста Чернігова на 2015-2023 роки (далі – ПДСЕР), затвердженого рішенням сесії Чернігівської міської ради від 04 червня 2015 року (51 сесія 6 скликання):

1. Начальнику управління капітального будівництва міської ради (Почеп В. І.), начальнику управління транспорту, транспортної інфраструктури та зв'язку міської ради (Рижий О. М.), начальнику управління житлово-комунального господарства міської ради (Куц Я. В.), начальнику управління освіти міської ради (Білогура В. О.), заступнику начальника управління охорони здоров'я міської ради (Малець О. О.), начальнику управління культури та туризму міської ради (Шевчук О. І.), директору комунального підприємства «Міськвітло» Чернігівської міської ради (Хажевскас Д. О.), начальнику комунального підприємства «Зеленбуд» Чернігівської міської ради (Морський В. І.), директору комунального підприємства «Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради (Малявко С. М.):

1.1. Взяти до відома звіт щодо виконання заходів Плану дій зі сталого енергетичного розвитку м. Чернігова на 2015-2023 роки за підсумками 2015-2020 років, що додається;

1.2. Забезпечити у межах компетенції подальший організаційний супровід реалізації передбачених ПДСЕР проектів і заходів та щоквартально до 15 числа місяця наступного за звітним періодом інформувати управління економічного розвитку міста міської ради про хід реалізації ПДСЕР.

2. Управлінню економічного розвитку міста Чернігівської міської (Ярещенко В. П.) надати звіт щодо виконання заходів Плану дій зі сталого енергетичного розвитку м. Чернігова на 2015-2023 роки за підсумками 2015-2020 років до представництва Європейської ініціативи «Угоди мерів» в Україні.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови Геращенка В. М.

Міський голова

Владислав АТРОШЕНКО